

#### 重要なお知らせ

2021 年 6 月 17 日 岩谷マテリアル株式会社

### グルラボ【公式】Instagram「偽アカウント」にご注意ください

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

現在、グルラボ【公式】アカウントを装った偽アカウントが確認されており、偽アカウントからフォロー申請や DM (ダイレクトメッセージ)が届くなど、多数のご報告とお問い合わせを頂いております。下記の公式アカウント以外は、弊社とは全く関係のない「偽アカウント」ですのでご注意ください。

## グルラボ【公式】アカウントは

# 「@gourlab.official」のみです。



gourlab.official

投稿189件 フォロワー1592人 フォロー中804人

#### グルラボ【公式】

▲偽アカウントにご注意ください▲

Made in JAPANのグルラボ【公式】アカウントです。

食材と調味料を入れて加熱するだけで時短・簡単・本格的に多彩なメニューが作れるマルチクッキングカプセルです。

#グルラボ や @gourlab.official をつけた投稿を募集しています♪

www.gourlab.com

現在、Instagram の運営会社に対応を要請しております。

「偽アカウント」からの DM (ダイレクトメッセージ) への返信、誘導されたサイトへのアクセスや個人情報等の入力は絶対になさいませんようご注意ください。

万が一メッセージが届いた場合は、DM を送った相手をブロックしていただき、届いた DM は開かずに削除してくださいますようお願い申し上げます。